@ 2K4 BUIS406.4/32 \ 2L4 HEB300
s BI04 $355J2H CONS 2.1 CONS 2.1 2K7 BUIS406.4/32
l 3K3BUISA06.4/32 ” $355J2H CONS 2.1
e \ 51 | 2135 IPE270
3L191PE270 , \ CONS 2.2
CONS 3.2
\ —E R \ 3L32 IPE270 ) 1636 2152 >
| 5042 1 CONS 3.2 4800 | 1636 1077 e
\ 1849 / 1 J/
1681 1681 » 1458 | 3104 IPE270 / 2&.(2)?\&352270 075 p ,
- 16 CONS 3.2 -
PL8200 | 1671 \\ : ,
553 IPE270 3L1BIPEZT0 ) | ” / N
5. “"5150 1PE270 CONS 3.2 /
5150 IPE270 3L23 IPE270 3016 HEE%OO y %
P CONS 3.2 CONS 3. L
KT Ba06 /125 | ‘ L | .
S355J2H CONS 5.2 : —— . —== p 2L19 IPE270 -
- 5L8 HEB300 —— 2 %
~ CONS 5.2 ——— - CONS 2.2 N
_ — 5 ,
— - ' / oz 7.
_ = - ([ Y —— — — — __—_— - —— - — —— —— - ———— p— Y - — - — = = O, <, /e %
\\UD 3L25 IPE270 // 310 HEATE0 ! Z AN &
Z LR \ CONS 3.2 / CONS 3.1 G N\
>, ~ > = > S
= \ SLIT HEBS00 UNP160 / ‘\ N 2134 IPE270
2 - - \ y CONS 2.2
e =210 | B v NS5 | NP14 wals CONS 4.1 : DET-2. N\
CONS 5.2 | O N CONS 5.2 3K1B406.4/12.5 UNP140 : // N\
ST ER 0 , \ $355J2H CONS 3.1 / TERTE0 \ i
CONS 5.2 / A 2 , CONS 4.1 — > D N\ ‘%;3
N / O 53 UNP160 DET-2. DET-2. ! Q
5K1B139.7/12.5 \ ~ wals CONS 5.2 / % Q
| $355J2H CONS 5.2 N 5L10 HEA160 c Q
N CONS 5.2 ] : / @ IR AN
N 9 HEA1 60 \ oy N
5144 PE2A0 5123 HEB200 D sLotEA!S / QO . N 2033 IPE270
CONS 5.2 > c ; S \ CONS 2.2
- CONS 5.2 ] 48 UNP160 oS N
AR N [ wals CONS 4.1 A 2L18 IPE270
E / CONS 2.2
TBK13B139.7/125 \’ / DET-3. 3 )
S355J2H CONS 5.2 \ DET-2. ; - o N\
\ / R 3L9 HEA160 0% \ -
\ 52 UNP160 ) CONS 3.1 . GRS -
5043 IPE240 \ wals CONS 5.2 / R > v 3
5K4 B406.4/12.5 CONS 5.2 \ ° 0 \
- A ’\60 I ’)_Q P\
$355J2H CONS 5.2 \' QHEA . c°
DET-3 At ; AN A :
N - CoONs 41 D AN e P
L {0 ~ QO\A T.
5L51 HEB200 \ Lo )
CONS 52 \ : 3 L7 ||| Ssssizm conis 2.1
. — 4L7 UNP160 2 Ry ' R
DETAIL 5, 1:10 A 521 HEA160 / wals CONS 4.1 004//} 9 > s |l N
TYP AANSLUITING RANDLIGGER HEB300 5L42 IPE240 sHE CONS 5.2 ! «S’;@ [ 2 |l -
CONS 5.2 / % wo| [
/ < Iz
: / =g |l
/ . o ) A !
P 8\ e / ' ' |
5K6B139.7/125 1y ||\ “y 1] ) : - DET-4. |
$355J2H CONS 52 _ ||\ re / — s \
STRIP15*180 STRIP20*140 —S9990en RS 9.2 & |
HEB00 | 51 UNP160 + A0 : ©
6\ 150 \ wals CONS 5.2 120 HEA] © SLBTEATE0 \ S
% 6N\ 4*bout M20°60 | \ CONS 2. / Eopy ! -
5L24 HEB200 Q0 CONS 3.1
STRIP20*250 % 6 I CONS 5.9 | 5L11 HEA160 & |
== \© _—— \ CONS 5.2 V. , 416 UNP160 S § |
AN = 6 ] —— \ ] / wals CONS 4.1 3é_gH§A160 . :
St = — — NS 3.1 :
61/ \ Wi STRIP15*150 = — = e ‘ / [ !
BN = o AL — e == puN DETAIL 6 - / gl A\ \
6 ' Y g ‘I!’ = \ ! Wl 8 X
) / e (STRIP15180 - - \ / . . <= \
R é —~ A STRIP207200 Pl 15 - ) !
A (o]
N\ ‘\\ % il PG [ S VA | T | = ! UNP160 - a2 \ B
. =3 a x| NI / xO 2K3 B406.4/12.5 ‘ -
STRIP20200 )| é - A\ N\ ] . | UNP160 7 - $355J2H CONS 2.1 \ 3150 1PEZ70
N 7 N ‘ LU= / ’ x DET-3. " CONS 2.2
_ ? N 6N\ PL207131.8 5041 IPE240 ] — ]
= \ ! 40N\ CONS 5.2 l 5K12B139.7/12.5 \ 5L14 HEA160 . d’@ 2010 HEB200 . | — ‘
N N 27 6l | '\ _s35502H CONS 5.2 CONS 5.2 ! ) CONS 2.1 e | = /
\\ | ! \ - BN STRIP20°250 ‘I = ° o | . / 4121 HEA160 4/@§% — . Nl a .
= | 17 - , / CONS 4.1 ., — = ~—
S ‘ T120 I ° / .
> ! (T120 ) 6 57~ ° . DET-3. / '
N PL20*131.8 6 6 ! 5025 HEB200 / , DET-4. o /y
l CONS 5.2 3 S
T120 8 a ’I T120 | A / &/ /)
4A3PL10*165 oy / @/
5K12B139.7/12.5 | CONS 4.3 [ L : B §§ )
= R ¥ g \!
ALLE LASSEN a=5 T.A.V. $355J2H CONS 5.2 HEB200 I‘ 5012 HEA160 ; SN &G/ /), 2L32 IPE270
CONS 5.2 / QRSN / CONS 2.2 o
| 'y &
- / mEr ) X / ’
. ) . / Tofuf © . 2.2 HEB90O /
DRSN 6a, 1:10 DETAIL 6, 1:10 S/ o . CONS 2.1 '
” T - : N2 [o || o]
TYP AANSLUITING RANDLIGGER HEB200 5L45 IPE240 /DS . / i L 4 /
CONS 5.2 5K7 B139.7/12.5 \ Iz 59 J /i
y $355J2H CONS 5.2 4118 HEA160 N3 /
/ _S355J2H CONS 5.2 g ! _CONS 4.1 S0 S /
/, = ~
/ o o ! o gll'w. ,/
/ S / DET4. |E2 2031 IPE270 ©
5L31 HEB200 /& foo ) s / CONS 2.2 S
CONS 5.2 3 (b / 3L13 HEA160 G 4 Re -
/) ) oz / CONS 3.1 / 3
S BT — 28 / 1= Sty X 2L14 HEB200 /) y
5L45 IPE240 7125 A ot A >
CONS 5.2 ) | $355J2H CONS 5.2 // DET-3. O/I/@é&% — - i CONS 2.1 )
/ - > .
- / 7 = ok / 2K2 B406.4/12.5
- ~ $ SO // $355J2H CONS 2.1
° > / b ~ ~
. . i - N g ~2
5L30 HEB200 < & R ~
CONS 5.2 5(I;_(1):?\II;E5A21 60 / 4117 HEA160 ~ - 6%6' q}:\‘boe‘b < / 2(I:.é4,1\lISPI§227O ué?
( . ) / CONS 4.1 - G :
// - DET-3. — 04,6{6% < Y £ &
/ / 4125 HEA160 — % 3, ,
P /7 ) CONS 4.1 R ] S d ~.
5K5B139.7125 — ¥ N5 Q N/ /) ~
/K / 95 &/ :
_S355J2H CONS 5.2 A / S &/ / o~
/ / g 3L12 HEA160 ] S/ / AN
Conssz . ) ! / / CONS 3.1 : % o
- \ 7 / ' / 2L30 IPE270 ~.
7 ; / CONS 2.2
> I/ © /
. ' . = o /,
5L29 HEB200 - N N
CONS 5.2 . < 515 HEA160 > DET-3. 03%20% /, '@51\
’ CONS 5.2
T RTRG S — / / 4
5K14B139.7/125 | . :
S355J2H CONS 52 _ - / e . %
P : \ /,
Tonssz )\ 7 ToNS B2 / : . 974 2129 IPE270
- % N / // & CONS 2.2
\ 4 ! 4
e
/ X ‘I / . //
, Y 5L19HEAT60 411 UNP160 : N / N
pmmaemanesiasas / 5028 HEB200 CONS 5.2 5L16 HEA160 wals CONS 4.1 / UNP160 A N / N
5L55 IPE240 CONS 5.2 CONS / N 2126 IPE270
CONS 5.2 ’ 5 g . : 52 . >
RRCEA LA / 5L49 IPE240 3% \\ ' s I MK CONS 2.2 W
\ /, CONS 5.2 5128 PE240 - : ' 4110 UNP160 3W3 L65/6 N
5K3 B406.4/12.5 N 7 5K10B139.7/12.5 CONS 5.2 sy ) wals CONS 4.1 ; CONS 3.1
$35502H CONS 52 ) | _S355J2H CONS 5.2 _ 5L27 HEB200 B .
CONS 5.2 vl UNP160 / : Z N
. 5L26 HEB200 c ; S /
/ " \ \ o0 Z A
CONS 5.2 . .
~_ - \ — 5c 20 HEA160 D E T—3 5 E|>“\").Q o 3 \ \/‘b‘?\i\’g‘l-\ > N v\é})
= ~ — _— . 0 ONS 52 / A\SOSS A“\ o Q'OO . -~ \
-~ T D P ,/ 2K6 BUIS406.4/32 N
N = = 5K9 B139.7/12.5 \ 2 S355J2H CONS 2.1 N
/ ~ 5 A .
/ > / " $355J2H CONS 5.2 - é—17 HEA160 \ 2 AN
; SN / : ONS 5.2 1 \ _ N
. & U \ “
5052 IPEZ70 < ! r . \ 7 ~
CONS 5,2 = UFp . 5 . . o .
N Co 5@3 / / ~
, 534 IPE270 S N 5300 , \ 7 o N\
CONS 5.2 22 / 4123 HEA160 . RS .
/ : > 5L4 HEB200 | \ y CONS 4.1 , z 2128 IPE270 N
’ > [/ CONS 5.2 r ! / s CONS 2.2 .
> S _ 4
/ S ,/ 5LK1 HEB200 \\ \ A4~
/ A 5K4 B406.4/12.5 CONS 5.2 ) weea® e \)
—— $355J2H CONS 5.2 / S FEAEY — 2127 IPE270
/ 5L35 IPE270 — i | con = CONS 2.2 >
/ 767 CONS 5.2 J 77 i — - / - \ —_— — \ . \6g
) 4 /] & SL6 7 , 3K2 BUIS406.4/32 ) 3L21IPE270 —— o
/ : ——= Cons 2300 S355J2H CONS 3.1/ CONS 3.2 — 3 &
/ 5K2 B406.4/12.5 ] = 2 .38 1PE270 / ——
/ $355J2H CONS 5.2 / T = 2125 IPE270 °
) 6, [ ~ g \_CONs52 505 HEB300 ) ) _— CONS 29
¢ . 5037 IPE270 )\ /- -, — == [\ conssz WA —— o \ >
e o
/ CONS 5.2 —JEF —— E— A \ RS
@ 843 ' 5L33 IPE270 ] . ‘ oS 52 '
] CONS 3.2
767 CONS 5.2 : \\
5L36 IPE270 I ) \ \
CONS 5.2 / 2599 .
; , 5032 IPE270 \
/ 1621 / CONS 5.2 / \ 3L20 IPE270
/ CONS 3.2 ‘
; 5039 IPE270 | £599
/ CONS 5.2 ! \
/ 7620 / \ @
/
/ , j / \ 6 519
620 | \ STRIP6*80 HEB200
4867 ' 40 40
| 1600 1600 / \ CONS 2.1
@ /l 1600 \\ 5
I / \ .
/ 4801 / | ©
1 / 1 ©
©)
‘@ ‘ 6@ -
~
(p25) @ .
©
( 2*bout M20*60 )
. . (_STRIP20"130 )
Dakaanzicht +11500, 1:50
DETAIL 4, 1:10

Conserverings- & Transportlijst

Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
CONS 2.1 BRW COATING in fabriek RAL 9010 Fase 2 -1011
CONS 2.2 2 LAAGS MONOPOX METALCOAT ZL70 2x 120mu RAL 9010 Fase 2 - consoles t.b.v. kroon

CONS 2.3 VILTON HDP Fase 2 - vulplaten Vilton HDP

CONS 3.1 BRW COATING in fabriek RAL 9010 Fase 3

CONS 3.2 2 LAAGS MONOPOX METALCOAT ZL70 2x 120mu RAL 9010 Fase 3 - consoles t.b.v. kroon

CONS 3.3 VILTON HDP Fase 3 - vulplaten Vilton HDP

CONS 4.1 BRW COATING in fabriek RAL 9010 Fase 4

CONS 4.3 BRW COATING in fabriek RAL 9010 Fase 4 -1012
CONS 5.2 2 LAAGS MONOPOX METALCOAT ZL70 2x 120mu RAL 9010 Fase 5

CONS 5.3 VILTON HDP Fase 5 - vulplaten Vilton HDP

SYSTEEM BRW COATING in fabriek:
LAAG 1 - SIKA PERMACOR 2706 EG

gewichten >1500kg

(zichtbaar op deze tekening)

LAAG 2 - SIKA UNITHERM PLATINUM Merk Profiel Lg mm | Aantal | Gewicht g
KLEUR = RAL 9010 2K4 BUIS406*** | 4097 1 1545
2K6 BUIS406™** 6576 1 2360
2L.2 HEB900 3273 1 5168
3K2 BUIS406*** 5698 | 1 2036
3K3 BUIS406™** | 4732 1 1720
3K9 BUIS406*** 6473 1 2271
3L2 HEB900 3903| 1 6206
4L13 HEB900 4027 1 6368
< HEA160 )
CONS 3.1
®
8
g
(_2*bout M16*50 )
30 30
CONS 3.1
b3 DETAIL 1,1:10
S TYP AANSLUITING GORDING
30, , 80 |, |30
2 ( HEA160 )
CONS 5.2
CONS 4.1
©
6 © -
0 @ o
[ <
(_PL15*105 )
(_4*bout M16*50 )
DETAIL 2, 1:10
—Z*bout M20*60
—STRIP15*120
DETAIL 3, 1:10
Executieklasse: EXC2
5 - DEFINITIEF TLi 03-02-2020
4 - DEFINITIEF VOOR UITVOERING HMu [ 30-01-2020
3 - DEFINITIEF VOOR FASE 4 en 5. HMu| 08-01-2020
2 - DEFINITIEF VOOR FASE 2 en 3. HMu| 20-12-2019
1 - VOORLOPIG HMu| 03-12-2019
Rev. nr. |Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
Opdrachtgever: .
Getekend:  T. Ligthart + HMu
J.P. van Eesteren B.V. (Gouda) : -
Hoofdconstructeur: Schaal: Zie aanzicht
Royal Haskoning DHV Formaat A\ 4
werk: Noordboulevard paviljoen
Adres: Scheveningen FASE 2tm 5
Onderwerp:
DAKAANZICHT
Materiaal: S235 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.
Algemeen: | S235 a=0,38xt | 8355 a=044xt TAV.
v I C O B D ﬁ ' ‘ Projectnummer:
V=¥ | Tekening:
BOUWEN BEGINT MET STAAL peree e | G [10]

Tekla Structures model:  290082_JPvanEesteren_Boulevard_Paviljoen




